

Αρ. Πρωτ. 645

Αθήνα 15/9/2025

Προς

Τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε.

**Ακόμα μια απόφαση που δικαιώνει τους αγώνες του κλάδου και δίνει απάντηση στην κυβερνητική αδιαλλαξία και την αυθαιρεσία της Διοίκησης.**

Με την απόφασή της, με αριθμό 1610/2025, η επιτροπή συμμόρφωσης του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών διαπιστώνει και χαρακτηρίζει αδικαιολόγητη την παράλειψη συμμόρφωσης της ΔΙΠΕ Δυτικής Αττικής με την απόφαση (1510/2024) που ακύρωνε την ανάκληση των διαπιστωτικών πράξεων μονιμοποίησης των συναδέλφων που είχαν διοριστεί το 2020. Η απόφαση της επιτροπής καλεί τη ΔΙΠΕ να συμμορφωθεί εντός δύο μηνών.

Η απόφαση αλλά και το σκεπτικό της επιβεβαιώνει ξανά πλήρως όσα σαν Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. έχουμε επισημάνει όλο το προηγούμενο διάστημα. Ταυτόχρονα αποτελεί ένα ακόμα ηχηρό μήνυμα προς εκείνα τα στελέχη εκπαίδευσης, που όλο αυτό το διάστημα αρνούνταν να υλοποιήσουν, ως όφειλαν, δικαστικές αποφάσεις, επικαλούμενα ότι έχει ασκηθεί έφεση από το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. κ.α.

Συγκεκριμένα, και η νέα απόφαση ξεκαθαρίζει ότι όλοι/ες οι συνάδελφοι που συμπλήρωσαν τη διετή δόκιμη υπηρεσία πριν τη διαμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου της διαδικασίας της αξιολόγησης πρέπει να μονιμοποιηθούν αυτοδικαίως με βάση τα προβλεπόμενα από το άρθρο 40 του υφιστάμενου Δημοσιοϋπαλληλικού Κώδικα. Γι' αυτό τον Αύγουστο του 2022, ορθά, εκδόθηκαν οι διαπιστωτικές πράξεις μονιμοποίησής τους. Ξεκαθαρίζει επίσης ότι το αποτέλεσμα της απόφασης δεν μπορεί να αναιρεθεί με την επίκληση έφεσης.

Είναι φανερό ότι και αυτή η απόφαση δικαιώνει πλήρως τους/τις συναδέλφους και επιβάλλει την άμεση μονιμοποίησή τους, κάτι που θα πρέπει να γίνει για όλους τους νεοδιόριστους του 2020, ενώ διατηρεί ανοιχτό τον δρόμο και για τους υπόλοιπους. Δικαιώνει τους αγώνες που δίνει ο κλάδος για πάνω από τέσσερα χρόνια.

**Απαιτούμε να εφαρμοστεί άμεσα από όλες τις ΔΙΠΕ πανελλαδικά η απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών για τους νεοδιόριστους του 2020. Να εκδοθούν άμεσα οι διαπιστωτικές πράξεις μονιμοποίησής τους.**

**Να διαχωριστεί η διαδικασία της μονιμοποίησης των νεοδιόριστων συναδέλφων που κλείνουν τη διετία τους με τη διαδικασία της αξιολόγησης. Να σταματήσει επιτέλους ο εκβιασμός της Κυβέρνησης και του ΥΠΑΙΘΑ**

Αναμένουμε το επόμενο διάστημα τις αποφάσεις των συλλογικών προσφυγών στις οποίες έχει προχωρήσει το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. για τους υπόλοιπους νεοδιόριστους του 2020 και του 2021. Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. θα ενημερώσει αναλυτικά τον κλάδο για τις ενέργειες και τη συνέχιση και αυτής της προσπάθειας.

Συνεχίζουμε τον αγώνα μέχρι την τελική νίκη.

Για το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε.

Ο Πρόεδρος  
Μαρίνης Σπύρος

Ο Γενικός Γραμματέας  
Κικινής Θανάσης



The seal is circular with a blue border. The text inside the border reads 'ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ' at the top and 'ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1922' at the bottom. A small star is located at the bottom center of the seal.